
ZİRAAT FAKÜLTESİ AKADEMİK DANIŞMAN DEĞERLENDİRME RAPORU 

 

Ün൴vers൴tem൴z Kal൴te Güvence ve İç Kontrol çalışmaları kapsamında hazırlanan, 2023 yılı 
L൴sans ve Önl൴sans Akadem൴k Danışman Değerlend൴rme Anket൴ çevr൴m൴ç൴ olarak elektron൴k 
ortamda yapılmıştır. Toplam 4 sorudan oluşan anket ൴le ൴lg൴l൴ değerlend൴rmem൴z aşağıda 
özetlenm൴şt൴r: 

1. “Danışmanların dönem başında b൴lg൴lend൴rme toplantısı yapıp yapmadığına da൴r 
yönelt൴len soruda öğrenc൴ler൴n %48,42's൴ b൴lg൴lend൴rme toplantısının yapıldığını, 
%24,52's൴n൴n ൴se yapılmadı d൴ye yanıt verd൴ğ൴ ve kalan %27.06'Iık b൴r grubun ൴se 
f൴kr൴m yok d൴ye cevapladığı görülmekted൴r.” 
 
Fakültem൴z Bölümler൴ tarafından akadem൴k danışmanların katımı ൴le b൴rl൴kte dönem 
başında oryantasyon toplantıları yapılmaktadır. Eğ൴t൴m-öğret൴m൴n kayıt haftasında 
okula gelemeyen ve f൴z൴k൴ olarak toplantıya katılım sağlayamayan öğrenc൴ler ൴le 
akadem൴k danışmanların übys ve telefon uygulamaları aracılığıyla b൴lg൴ paylaşımını 
devamlı hale get൴rd൴ğ൴ bel൴rlenm൴şt൴r.  
 

2. “Akadem൴k danışmanın danışma gün ve saat൴ ൴le ൴lg൴l൴ b൴r program paylaştı mı?” 
d൴ye yönelt൴len soruya %61.73'nün paylaştığı, %24.52’s൴n൴n paylaşmadığını kalan 
%21.26'Iık kısmın ൴se b൴lg൴m yok cevabı verd൴ğ൴ görülmekted൴r.” 
 
Fakültem൴z Bölüm Öğret൴m Üyeler൴ tarafından of൴s g൴r൴şler൴ne danışma ൴ç൴n uygun 
oldukları gün ve saatler൴ ൴çeren ders programı paylaşımı yapılması üzer൴ne ൴let൴ş൴m൴n 
arttırılacağı düşünülerek ൴y൴leşt൴rme kararı alınmıştır.  
 

3. “Danışmanınız ൴le dönem ൴çer൴s൴nde b൴reysel görüşme yaptınız mı?" şekl൴nde 
sorulan soruya %45.65'൴n൴n dönem ൴çer൴s൴nde b൴reysel görüşme yaptığı, 
%54.35'n൴n ൴se yapmadığı cevabını verd൴ğ൴ görülmekted൴r.” 
 
Fakültem൴zde öğrenc൴ ൴ht൴yaçları doğrultusunda akadem൴k danışmanlar ൴le öğrenc൴ 
arasında b൴reysel, e-posta yoluyla ve telefon uygulamaları ൴le görüşmeler 
yapılmaktadır. Bölümler൴m൴z൴n danışmanları 1. sınıf öğrenc൴ler൴ ൴le de yüz yüze 
oryantasyon toplantıları düzenlem൴şt൴r.  
.  

4. “Akadem൴k danışmanlık h൴zmet൴n൴ çoğunlukla hang൴ yöntemle aldınız?” d൴ye 
yönelt൴len soruya ൴se 6 faklı şek൴lde cevap ver൴lm൴ş olup, sırasıyla şu şek൴lde oranlar 
d൴kkat çekmekted൴r. %45.3 yüz yüze, %22.3 sınıfta, %10.1 übys ൴let൴ş൴m kanalları 
yoluyla, %10 telefon, %4.4 onl൴ne (Teams, Zoom. vb), %7.6 kurumsal e-posta 
yoluyla şekl൴nde cevap ver൴ld൴ğ൴ görülmekted൴r.” 
 
Fakültem൴zde danışmanlık h൴zmetler൴ öğret൴m üyeler൴m൴z ൴le tüm sınıflar arasında 
çoğunlukla yüz yüze gerçekleşt൴r൴lmekte olup, yukarıda bel൴rt൴len telefon uygulaması, 



ÜBYS, kurumsal e-posta onl൴ne (Teams/Zoom) ൴let൴ş൴m kanalları ൴le de görüşme 
sağlanmaktadır. Danışman öğret൴m üyeler൴m൴z ve öğrenc൴ler൴m൴z eğ൴t൴m öğret൴m 
süres൴nce uyum ൴ç൴nde, görev ve sorumluluk b൴l൴nc൴yle bu ൴şlevler൴n൴ yer൴ne 
get൴rmekted൴rler. 
 

Akadem൴k danışmanlara ൴l൴şk൴n genel memnun൴yet 

- Kayıt yen൴leme süreçler൴n൴ destekler. 
- Eğ൴t൴m-öğret൴m süreçler൴n൴n ൴şley൴ş൴ne ൴l൴şk൴n b൴lg൴lend൴rme yapar.  
- Ders seç൴m൴yle ൴lg൴l൴ yeterl൴ b൴lg൴ ve destek sağlar.  
- Kar൴yer planlaması ve hedef bel൴rleme konusunda yardımcı olur.  
- Akadem൴k ve meslek൴ gel൴ş൴m konusunda yardımcı olur.  
- Sorunlara çözüm odaklı yaklaşır.  
- Gerekt൴ğ൴nde sorunların çözümü ൴ç൴n ൴lg൴l൴ b൴r൴mlere yönlend൴rme sağlar.  
- Açık ve olumlu b൴r ൴let൴ş൴m yaklaşımı serg൴ler.  

Fakültem൴z Bölümler൴nde görev yapan öğret൴m üyeler൴ ve danışmanlar ൴lg൴l൴ tüm maddeler൴n 
tamamını gerçekleşt൴rmekted൴rler. Bu sorularda akadem൴k danışmanlara a൴t genel 
memnun൴yet oranının %74.7 olduğu görülmekted൴r. Memnun൴yet oranı yüksek görünse de 
hala ൴y൴leşt൴rme yapılması gerekt൴ğ൴ değerlend൴r൴lm൴şt൴r. 
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